
Демонстрационный вариант  

работы по математике  для 10 класса на промежуточную аттестацию  

в 2022-2023 учебном году 

( время выполнения работы 120 минут) 

1. В пачке 500 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется 600 листов. Какого наименьшего 

количества пачек бумаги хватит на 6 недель? 

2. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элементу первого столбца 

подберите соответствующий элемент из второго столбца. 

ВЕЛИЧИНЫ 

А)  площадь города Санкт-Петербурга 

Б)  площадь одной стороны монеты 

В)  площадь поверхности тумбочки 

Г)  площадь баскетбольной площадки 

ЗНАЧЕНИЯ 

1)  420 кв. м 

2)  300 кв. мм 

3)  1439 кв. км 

4)  0,2 кв. м 

Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 

A Б В Г 

        

3. В аэропорту чемоданы пассажиров поднимают в зал выдачи багажа по транспортерной ленте. 

При проектировании транспортера необходимо учитывать допустимую силу натяжения ленты транспортера. На рисунке 

изображена зависимость натяжения ленты от угла наклона транспортера к горизонту при расчетной нагрузке. На оси 

абсцисс откладывается угол подъема в градусах, на оси ординат  — сила натяжения транспортерной ленты (в 

килограммах силы). При каком угле наклона сила натяжения достигает 150 кгс? Ответ дайте в градусах. 

4. Площадь треугольника со сторонами  можно найти по формуле 

Герона  где  Найдите площадь треугольника со сторонами 11, 
25, 30. 

5. Из каждых 100 лампочек, поступающих в продажу, в среднем 3 неисправны. Какова вероятность того, что 

случайно выбранная в магазине лампочка окажется исправной? 

6. На рисунке точками изображён среднемесячный курс евро в 

период с октября 2013 года по сентябрь 2014 года. По горизонтали 

указываются месяц и год, по вертикали  — курс евро в рублях. Для 

наглядности точки соединены линиями. 

  Пользуясь рисунком, поставьте в соответствие каждому из 

указанных периодов времени характеристику курса евро. 

ПЕРИОДЫ ВРЕМЕНИ 

А)  октябрь–декабрь 2013 г. 

Б)  январь–март 2014 г. 

В)  апрель–июнь 2014 г. 

Г)  июль–сентябрь 2014 г. 

ХАРАКТЕРИСТИКИ КУРСА ЕВРО 

1)  курс евро падал 

2)  курс евро медленно рос 

3)  после падения курс евро начал расти 

4)  курс евро достиг максимума 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 

А Б В Г 

        



7. Повар испёк 40 печений, из них 10 печений он посыпал корицей, а 20 печений посыпал сахаром. Выберите 

утверждения, которые верны при указанных условиях. 

1)  Найдётся 20 печений, посыпанных и сахаром, и корицей. 

2)  Найдётся 10 печений, которые ничем не посыпаны. 

3)  Не может оказаться больше 10 печений, посыпанных и сахаром, и корицей. 
4)  Если печенье посыпано сахаром, то оно посыпано и корицей. 

  

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

8. Найдите площадь трапеции, изображенной на клетчатой бумаге с размером клетки 1 см  1 см 

(см. рис.). Ответ дайте в квадратных сантиметрах. 

9. На каком расстоянии (в метрах) от фонаря стоит человек ростом 1,6 м, если длина его тени равна 8 м, высота 

фонаря 5 м? 

 

10. От деревянного кубика отпилили все его вершины (см. рис.). Сколько ребер у получившегося 

многогранника (невидимые рёбра на рисунке не изображены)? 

11.  

Найдите вписанный угол, опирающийся на дугу, которая составляет  окружности. Ответ дайте в градусах. 

12. В начале учебного года в школе было 400 учащихся, а к концу года их стало 500. На сколько процентов 

увеличилось за учебный год число учащихся? 

13. Найдите значение выражения  

14. Найдите корень уравнения  

15. Каждому из четырёх чисел в левом столбце соответствует отрезок, которому оно принадлежит. Установите 

соответствие между числами и отрезками из правого столбца. 

ЧИСЛА 

А)       Б)        В)        Г)         

ОТРЕЗКИ 

1)  [0; 1]  2)  [1; 2]   3)  [2; 3]      4)  [4; 5] 

Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 

А Б В Г 

        

 

Критерии оценивания 

«2» «3» «4» «5» 

0-6 7-10 11-13 14-15 
 


